

《レセプト事務のための薬効・薬価リスト 平成 22 年版》

ご購入いただきました「レセプト事務のための 薬効・薬価リスト 平成 22 年版」につき、下記の通り訂正いたします。

● 投与日数制限（巻頭 付 4、本文 p.459）

モディオダール錠 100mg（アルフレッサファーマ＝田辺三菱）

投与：14まで（誤） → 30日まで（正）

※ 厚生労働省告示第 76 号（平成 22 年 3 月 5 日）による。

● 診療報酬上の後発品マーク

（本文 p.578）新レシカルボン坐剤（京都＝ゼリア）

（本文 p.656）レシカルボン坐剤〔新〕（京都＝ゼリア）

→ いずれも後^後マークをトル

※厚生労働省保険局医療課 平成 22 年 3 月 26 日事務連絡による。

以 上